
В Братске осужденный подозревается в нападении на сотрудника колонии

Следственным отделом по Братскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении осужденного ФКУ ИК-25 ГУФСИН России по Иркутской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, осужденный колонии, находясь в коридоре возле камеры корпуса ШИЗО, набросился на сотрудника учреждения, причинив ему телесные повреждения. Своими преступными действиями осужденный дезорганизовал деятельность исправительной колонии.

В настоящее время с подозреваемым проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1060833>